



Prefeitura Municipal de Campo  
Novo de Rondônia



**EDITAL Nº. 002/2024**  
**CONCURSO PÚBLICO DE CAMPO NOVO DE RONDÔNIA/RO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº. 001/2024–**  
**PM/CM/CNR/RO**  
**De, 15 de fevereiro de 2024.**

O **INSTITUTO AGEPE LTDA**, executora do concurso público da **PREFEITURA** e da **CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO NOVO DE RONDÔNIA/RO**, torna público para conhecimento dos interessados que retificou o **EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº. 001/2024–PM/CM/CNR/RO**, de 15 de fevereiro de 2024, nos seguintes termos:

**1. No item 5.4.2 do Edital ONDE SE LÊ:**

5.4.2. Cargos de Nível Médio e Técnico – valor da prova 100,0 pontos.

**1.1. LEIA –SE:**

5.4.2. Cargos de Nível Médio e Técnico – valor da prova 100,0 pontos, para os cargos: AGE - TÉCNICO ADMINISTRATIVO, AGENTE ADMINISTRATIVO, AGENTE LEGISLATIVO, FISCAL DE OBRAS E POSTURA, FISCAL DE TRIBUTOS, TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES DESENHISTA, TÉCNICO EM ENFERMAGEM, TECNICO EM INFORMATICA, TECNICO EM LABORATÓRIO, TECNICO EM RADIOLOGIA.

**2. Acrescentar no Edital nº 001/2024–PM/CM/CNR/RO, o item 5.4.2.1. com a seguinte redação:**

5.4.2.1. Cargos de Nível Médio e Técnico – valor da prova 100,0 pontos, para os cargos: AGENTE DE VIGILANCIA E PORTARIA, ASE - CUIDADOR EDUCACIONAL, ASE – VIGIA, ATE - MOTORISTA DE ÔNIBUS ESCOLAR, MOTORISTA, MOTORISTA DE TRANSPORTE COLETIVO, ASE - MERENDEIRA/ZELADORA.

<b>DISCIPLINA</b>	<b>QUANTIDADE DE QUESTÕES</b>	<b>VALOR DE CADA QUESTÃO</b>	<b>TOTAL GERAL DE PONTOS POR DISCIPLINA</b>
Língua Portuguesa	20	2,5	50
Conhecimentos Gerais	20	2,5	50
	40	2,5	100

**3. No Anexo III - Conteúdo Programático para o cargo de Procurador, ONDE SE LÊ:**  
“...Constituição do Estado de Minas Gerais;...”

**3.1. LEIA –SE:**

“...Constituição do Estado de Rondônia;...”

Campo Novo de Rondônia/RO, 26 de fevereiro de 2024.



**Prefeitura Municipal de Campo  
Novo de Rondônia**



**INSTITUTO AGEPE LTDA**

Aprovado pela **COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONCURSO**

Kelly Daiane Gavenda \_\_\_\_\_

Documento assinado digitalmente  
**gov.br** SIDNEY ALVES VIEIRA  
Data: 26/02/2024 12:38:44-0300  
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Sidney Alves Vieira \_\_\_\_\_

Viviane dos Santos Rhodius \_\_\_\_\_

Marcos Alicrim de Souza \_\_\_\_\_

Rosangela Estevão Cabral \_\_\_\_\_



Prefeitura Municipal de Campo  
Novo de Rondônia



## NOTA EXPLICATIVA Nº 001/2024.

### CONCURSO PÚBLICO DE CAMPO NOVO DE RONDÔNIA/RO

O **INSTITUTO AGEPE LTDA**, executora do concurso público da **PREFEITURA** e da **CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO NOVO DE RONDÔNIA/RO**, vem através desta Nota Explicativa para conhecimento dos interessados os seguintes:

1. A retificação do edital vem no sentido de separar os cargos de Médio e Médio/Técnico da realização da prova de “Noções de Informática”, pois existem cargos que não tem em suas atividades uso de informática.
2. Assim os cargos: AGE - Técnico Administrativo, Agente Administrativo, Agente Legislativo, Fiscal de Obras e Postura, Fiscal de Tributos, Técnico em Edificações - Desenhista, Técnico em Enfermagem, Técnico em Informática, Técnico em Laboratório, Técnico em Radiologia, farão 03 provas (Língua Portuguesa, Conhecimentos Gerais e Noções de Informática).
3. Assim os cargos: Agente de Vigilância e Portaria, ASE - Cuidador Educacional, ASE – Vigia, ATE - Motorista de Ônibus Escolar, Motorista, Motorista de Transporte Coletivo e ASE - Merendeira/Zeladora, farão 02 provas (Língua Portuguesa e Conhecimentos Gerais).
4. Da Inscrição: Ao preencher os dados de inscrição no sistema o candidato encontra um opção de marcar o nível do cargo, “Médio/Técnico”, esta opção serve para os cargo Médios e para os cargos Técnicos.

Campo Novo de Rondônia/RO, 26 de fevereiro de 2024.

**INSTITUTO AGEPE LTDA**